

# HOMOKHÁTSÁGI REGIONÁLIS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

## KOMPLEX HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZER FEJLESZTÉSE A HOMOKHÁTSÁG TERÜLETÉN, KÜLÖNÖS TEKINTETTEL AZ ELKÜLÖNÍTETT HULLADÉKGYŰJTÉSI, SZÁLLÍTÁSI ÉS ELŐKEZELŐ RENDSZERRE

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: **1 819 988 165 FORINT**

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI  
UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA  
KEHOP-3.2.1-15-2017-00012



**SZÉCHENYI** 



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Kohéziós Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

# A HOMOKHÁTSÁGI TÁRSULÁS FEJLESZTÉSE

A következő időszakban megújul és tovább fejlődik a hulladékgyűjtési rendszer a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás területén. A projekt keretein belül az Európai Unió támogatásával korszerűsödik a vaskúti és a felgyői telephely, valamint bővül a hulladékgyűjtő járműflotta is.

A hulladékgazdálkodási rendszer további fejlesztése segít abban, hogy a régió megfeleljen a szigorodó hulladékkezelési elvárásoknak, mind az EU mind pedig a hazai jogszabályokban támasztott céloknak, amelyek fő irányvonala a szelektíven gyűjtött anyagok hatékonyabb kezelése, a kezeletlen szerves hulladék, valamint a lerakásra kerülő hulladék mennyiségének csökkentése.

A célok elérése érdekében a már meglévő kezelőegységek fejlesztése történik meg két telephelyen, Felgyőn és Vaskúton. A felgyői telepen a szelektív hulladékválogató egység bővítésével és automatizálásával, míg a vaskúti telephelyen a mechanikai-biológiai vegyes gyűjtésű hulladék válogatására alkalmas egység fejlesztésével, mint az optikai válogatóval való ellátásával fokozható a további hasznosításra alkalmas hulladékok magasabb arányú leválogatása.

A kitűzött célok megvalósításához és a megfelelő szolgáltatásai színvonal biztosításához nélkülözhetetlen a jelenlegi járműflotta korszerűsítése és bővítése, így 2 db 3 tengelyes tömörítő lapos gépjármű kerül beszerzésre Kiskunhalason. A gyűjtőjárművekkel az elkülönített hulladékgyűjtés kiterjesztése is megvalósul, elérve a lakosság azon részét is, amely még nem tudta teljes mértékben igénybe venni ezt a szolgáltatást.

A lakosság által elérhetővé válik a kötegelte zöldhulladék átadásának lehetősége a két gyűjtőjármű beszerzésével azokon a területeken, ahol ez eddig nem volt elérhető a lakosság számára. A gyűjtőjárművek a zöldhulladék gyűjtésén túl alkalmasak az elkülönített csomagolási hulladék gyűjtésére, így a kihasználtság fokozása érdekében a csomagolási hulladék gyűjtésében egyaránt alkalmazhatók.

## TOVÁBBI INFORMÁCIÓ KÉRHETŐ:

Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási  
Önkormányzati Társulás;  
+36 63 571 900; [csongrad@csongrad.hu](mailto:csongrad@csongrad.hu)



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**SZÉCHENYI** 2020

Európai Unió  
Kohéziós Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**